

ДВА ЧАСА НАЕДИНЕ С ПЕСНЕЙ

Кто в нашей стране не знает популярных песен «На побывку едет молодой моряк», «Милая мама», частушки «Откровенные ребята» и другие. И многие считают эти произведения народными. Написал же их молодой композитор Александр Аверкин. А известные певицы Людмила Зыкина и Ольга Воронец начали свои творческие биографии с исполнения этих песен. Грампластинки с записями произведений А. Аверкина расходятся миллионными тиражами. Композитор много ездит по стране, песни сочиняет в вагонах поездов, наю-

тах кораблей, в вертолете. В прошедший четверг А. Аверкин был гостем нашего города. Во Дворце культуры завода имени Коминтерна состоялся творческий вечер с его участием. Композитор приехал к нам не только с творческим отчетом, он побывает во многих районах области, напишет новые песни, в том числе для ансамбля «Воронежские девчата». Все, кто пришел в тот вечер во Дворец, услышали не только популярные песни раннего периода творчества Аверкина, но и совершенно новые. Александру Аверкину 35 лет.

Он работает в трудном жанре современной народной песни, постоянно находится в гуще масс. Поездки по стране дают ему богатый материал для создания подлинно народных песен, частушек. Им написано около 500 произведений. Последний год композитор работает в содружестве с ленинградским поэтом-песенником Леонтием Шишко.

В творческом вечере композитора и поэта приняли участие молодые артисты Москонцерта. Впервые на воронежской сцене дебютировала Зоя Каравашкина, которая исполнила

новые песни «Переплыл ты мое сердце», «Мне березка дарила сережки» и впервые прозвучавшую на воронежской сцене лирическую песню «Ожидание». Композитор и поэт исполнили новую песню о нашем городе, которая пока что не имеет названия. На вечере А. Аверкин рассказал о своем творческом пути, исполнил несколько произведений, в том числе первый вариант частушек «Откровенные ребята», написанные пятнадцать лет назад. Авторы исполнили новую песню «Дождь», еще не звучавшую нигде.

С задором, с большим юмором исполнил дуэт в составе Станислава Репина и Валентина Ключкина частушки «Поча-вочки», «Лапти», новую шуточную строевую песню «Аня» и другие произведения композитора. Солистка Москонцерта Лариса Калиниченко исполнила несколько песен А. Аверкина, в том числе «На побывку едет молодой моряк».

Остается добавить, что на втором фестивале советско-монгольской дружбы в Улан-Баторе Александр Аверкин награжден Золотой звездой. А на недавно проходившем закрытом конкурсе, объявленном Министерством морского флота СССР, песни молодого композитора завоевали первые три места.

В. ЮРЬЕВ.